

இணைய உலகத்தில் பலதரப்பட்ட குற்றங்கள் நடக்கின்றன! பிரச்சினைகளுக்காக முடங்கிவிடக் கூடாது! நம்மை பாதுகாத்துக் கொள்ள தொழில் நுட்பத்தை தெரிந்துகொள்வது அவசியம்!

தூத்துக்குடியில் நடைபெற்ற கருத்தரங்கில் கனிமொழி கருணாநிதி எம்.பி. பேசு!

தூத்துக்குடி, ஆக. 24 - தூத்துக்குடியில் உள்ள காமராஜ் கல்லூரியில், தமிழ்நாடு மாநில மகளிர் ஆணையம் மற்றும் தேசிய சைபர் பாதுகாப்பு ஆய்வு நிறுவனம் (NCSRC) சார்பில் நடைபெற்ற பொதுகருத்துக் குழுவின் தலைவர் குறித்த கருத்தரங்கத்தை 21.08.2023 - திங்கள் கிழமை அன்று, துவக்கி வைத்து, கருத்தரங்கில், தூத்துக்குடி நாலாளுமன்ற உறுப்பினரும், தி.மு.க. துணைப் பொதுச்செயலாளரும், தி.மு.க. நாலாளுமன்றக்குழு துணைத் தலைவருமான கனிமொழி கருணாநிதி உரையாற்றினார்.

அவர் உரையாற்றும்போது, குறிப்பிட்ட தாவது:

“சைபர் க்ரைம்” தொடர்பான கருத்தரங்கத்திலே இந்தனை மாணவர்களை காணும் போது மகிழ்ச்சியாக இருக்கிறது. இன்றைக்கு அறிவுதான் சக்தி. அதாவது Knowledge is power. ஒரு காலகட்டத்தில் பலசாலியாக இருந்தால் நீங்கள் பெரிய ஆள் என்ற எண்ணம் இருந்தது. ஆனால் இன்று அறிவாற்றல்தான் எல்லாவற்றையும் விட மிகச் சிறந்தது. வெற்றிகளை உறுதி செய்யக் கூடிய ஒன்றாக மாறிக் கொண்டிருக்கக் கூடிய சூழலில் நாம் வாழ்ந்து கொண்டிருக்கிறோம். அதனால் எல்லா விஷயங்களையும் தெரிந்துகொள்ள வேண்டும். புரிந்துகொள்ள வேண்டும் என்ற உணர்வு போடு இந்த நிகழ்வில் கலந்துகொண்டிருக்கிறீர்கள்.

“சைபர் க்ரைம்” அதைத் தாண்டி ஆர்.டி.பி. சியல் இன்டெலிஜென்ஸ் வரை வந்துவிட்டதை இங்கே பேசியவர்கள் சுட்டிக் காட்டினார்கள். நாம் நம்மைச் சுற்றி என்ன நடக்கிறது என்பதில் அப்பேட்டை ஆக இருக்க வேண்டும். அது நல்ல விஷயமாக இருந்தாலும் கூட்டி விஷயமாக இருந்தாலும் நம்மைச் சுற்றி என்ன நடக்கிறது என்பதை நாம் அறிந்து கொள்ள வேண்டும். சைபர் க்ரைமில் இருந்து நம்மை எப்படி பாதுகாத்துக் கொள்வது என்பது பற்றிய சந்தேகங்களை கேட்டு தெரிந்து கொள்ளுங்கள்.

செயற்கை நுண்ணறிவு!

தொழில் நுட்பத்தை யாராலும் தடுத்த நிறுத்த முடியாது. அதுதான் நிர்சனம். தொழில் நுட்பங்களின் வளர்ச்சியோடுதான் நாம் வாழ்ந்தாக வேண்டும். குறிப்பாக செல் போன் இல்லாமல் நம்மால் இப்போது வாழ முடியாது. செல்போனில் நீங்கள் குறிப்பிட்ட ஒரு விஷயத்தைத் தேடினீர்கள் என்றால் அது தொடர்பான தகவல்கள் வந்துகொண்டே இருக்கும். பல நேரங்களில் போனை பக்கத்தில் வைத்துவிட்டு நாம் பேசிக் கொண்டிருப்போம். நாம் பேசிக் கொண்டிருந்த பொருட்கள் பற்றிய விளம்பரங்கள் கூட நம் போனில் வரும். அந்த அளவுக்கு தொழில் நுட்பம் முன்

நேறியிருக்கிறது. சில நேரம் நாம் மனிதர்களைப் பேசுகிறோமோ அல்லது ஆர்டிபிசியல் இன்டெலிஜென்ஸோ பேசுகிறோமா... நம் மிடம் பேசுவது மனிதர்களா இல்லை மெஷினா என்று தெரியாத அளவுக்கு தொழில் நுட்பம் வளர்ந்திருக்கிறது. அதனால் நம்மைச் சுற்றி என்ன நடக்கிறது என்பதை நாம் புரிந்து கொள்ள வேண்டும். இதெல்லாம் எனக்குத் தெரியாது. தேவையில்லை என்று சொல்லும் காலகட்டத்தில் நாம் வாழவில்லை. நம்மை பாதுகாத்துக் கொள்வதற்காகவும் இவற்றைப் பற்றி நாம் தெரிந்துகொள்ள வேண்டும்.

இன்னொன்று நாம் பெண்கள், நாம் பாதுகாப்பாக வைக்கப்பட வேண்டியவர்கள் என்பதை சொல்லிச் சொல்லி வளர்த்திருப்பார்கள். நம் உடலைப் பார்த்து நாமே வெட்கப்பட வேண்டும். முழுதாக மூடிக் கொண்டுதான் வெளியே வரவேண்டும். ஏனென்றால் ஆண்கள் உங்களைத் தவறாகப் பார்ப்பதற்கும் நீங்கள் தான் பொறுப்பு’ என்று சொல்லிதான் வளர்ப்பார்கள். பள்ளிகளில் கூட பெண் குழந்தைகள் ஃபுல்லாக சூடார் போட்டுக் கொண்டு தான் வரவேண்டும். கல்லூரிக்கு போனால் கூட நமக்கு பிடித்தமான உடைகளை அணிந்து செல்லக் கூடாது. யாராவது ஒரு பையன் பஸ் ஸ்டாப்பில் பார்த்தான் என்றால் அவன் கண்ணுக்கு உறுத்தாமல்தான் நாம் உடைகளை அணிந்து செல்ல வேண்டும்.

ஏனென்றால் எந்த பெண்ணையும் தவறாக பார்க்கக் கூடிய உரிமை உனக்கு கிடையாது என்று அந்த சகோதரர்களுக்கு சொல்லித் தந்து வளர்க்கவில்லை. ஆனால் பெண்களுக்கு நீ பத்திரமா இரு. நீ இப்படி இரு. நீ வெளியே போகாதே என்று சொல்லித் தருகிறார்கள். இந்தத் தடைகளை உடைக்க வேண்டிய காலத்திலே நாம் வாழ்ந்துகொண்டிருக்கிறோம். இதையெல்லாம் தாண்டிப் போக வேண்டும் என்ற காலகட்டத்திலே நாம் வாழ்ந்துகொண்டிருக்கிறோம். சில தடைகள் வரும். வீட்டுக்கு உள்ளே இருக்கும் பெண்களுக்கு மட்டும் ஆபத்து வராது என்று நினைக்காதீர்கள். வீட்டுக்குள் கொண்டுவந்து கேமரா வைத்தால் என்ன செய்ய முடியும்?

எல்லா இடங்களிலும் பிரச்சினை வரத்தான் செய்யும். அந்த பிரச்சினைகளுக்காக நாம் முடங்கிப் போய்விடக் கூடாது. நாம் பிறக்கும்போது நம்மோடு பிறந்தது இந்த உடல். அதை வைத்து நம்மை யாரும் கொச்சைப்படுத்த நாம் அனுமதிக்கக் கூடாது. என் உடல் எப்படி இருக்கிறதோ அதை நான் ஏற்றுக் கொள்ள வேண்டும். அந்த உறுதி நமக்கு இருக்க வேண்டும். உடலை வைத்து நம்மை கேலி செய்ய யாரையும் அனுமதிக்கக் கூடாது. ஒரு படத்தை சோசியல் மீடியாவில் போடுவீர்கள். அதற்கு கைல் வரவில்லை. யாரும் பாராட்டி கமென்ட் போடவில்லை என்பதற்காக



வெல்லாம் கவலைப்படாதீர்கள். முதலில் உங்களை நீங்கள் பாராட்டிக் கொள்ளுங்கள். உங்களை முதலில் நீங்கள் மதிக்கக் கற்றுக் கொள்ளுங்கள். இதுதான் மிக முக்கியமான அடிப்படையான விஷயமும் கூட.

அடுத்து நம் உடலை நாம் ஏற்றுக் கொள்ள வேண்டும். நான் பெண். நான் இப்படித்தான் படைக்கப்பட்டிருக்கிறேன். இயற்கை என்னை இப்படித்தான் உருவாக்கியிருக்கிறது என்ற அந்த பெருமதிமும், திரும்ப இங்கே இருக்கக் கூடிய ஒவ்வொரு பெண்ணுக்கும் இருக்க வேண்டும். அதை வைத்துக் கொண்டு உங்களை யாரும் மிரட்டவோ அச்சுறுத்தவோ அனுமதிக்கக் கூடாது.

வாழ்வே ஒரு கற்றுக் கொள்ளத்தான்!
நாம் இருக்கும் வரைதான் வாழ்ந்தே இருக்கிறோம். நான் இப்படி இருந்தே மாறாததுக்குப் பிறகு அப்படி இருப்போம் என்பதெல்லாம் எனக்கு நம்பிக்கை இல்லை. இந்த வாழ்க்கையிலே உங்களை ஜடஜ் பண்ணுவதற்கு யாருக்கும் உரிமை கிடையாது. எல்லாரும் எல்லாமும் தெரிந்துகொண்டு பிறப்பில்லை. தவறு செய்வோம்தான். வாழ்வே ஒரு கற்றுக் கொள்ளத்தான். யாரையாவது நம்புவோம். பெரியவர்கள் கூட ஒரு சில விஷயங்களைச் செய்யச் சொல்லுவார்கள். அவர்களை நம்பிச் செய்யோம். அது தவறாகப் போய்விடும். ஆனால் அதன் விளைவுகளை நாம் தான் அனுபவிப்போம்.

சாதி பற்றி பல குடும்பங்களில் சொல்லித் தருகிறார்கள். அது மிகத் தவறானதுமே கேவலமானதுமே ஆகும். அதனால் ஏற்படும் விளைவுகளை நாம் தான் எதிர்கொண்டு வருகிறோம். அப்படி தவறுகளை செய்யும்போது அதைத் தாண்டி முடியாது என்று தயவு செய்து நினைக்காதீர்கள். உங்களால் முடியும். காலம் எல்லாவற்றையும் குணமாக்கும். பத்து வருடம், இருபது வருடம் முன்னாடி இந்த பொண்ணோட படம் வந்தது என்றால் சொல்லிவிட்டுப்

போகட்டும். அது ஒரு விஷயமே இல்லை. இன்றைக்கு இந்த சமூகத்திலே இருக்கும் பெண் சாதனையாளர்கள் யாரை வேண்டுமானாலும் எடுத்துக் கொள்ளுங்கள். மறைந்த தலைவர்களாக இருக்கட்டும். இப்போது இருக்கக் கூடியவர்களாகட்டும், பெரிய சி.இ.ஓக்களாக இருக்கட்டும். டாக்டர்களாக இருக்கட்டும்... எழுத்தாளர்களாக இருக்கட்டும். அவர்களைப் பற்றி சோசியல் மீடியாக்களில் பத்திரிகைகளிலோ வராத தவறான விஷயங்கள் எதுவுமே கிடையாது. அதையெல்லாம் தாண்டி சாதித்த பெண்களைத்தான் நாம் இந்த சமூகத்தில் தலைவர்களாக பார்க்கக் கொண்டு இருக்கிறோம்.

அதனால் யார் வேண்டுமானாலும் என்ன வேண்டுமானாலும் பேசட்டும், பக்கத்து வீட்டில் பேசட்டும், ஸ்கூலில் பேசட்டும், ஊரில் பேசட்டும். நாட்டில் பேசட்டும், உலகத்தில் பேசட்டும்... அதைப் பற்றி கவலைப்படாதீர்கள். நான் அதுபற்றியெல்லாம் அலட்டிக் கொள்ள மாட்டேன் என்ற தைரியத்தையும் தன்னம்பிக்கையையும் நீங்கள் வளர்த்துக் கொள்ள வேண்டும்.

இணையவழி கடத்தல் பிரச்சினைகள்!

ஒரு பையன் சோஷியல் மீடியாவில் ஒரு பெண்ணை சந்திக்கிறான். அவன் வெளிநாட்டில் இருக்கிற பெண். உன்னை எனக்கு ரொம்பப் பிடித்திருக்கிறது. என்னுடைய சொத்துகளை எல்லாம் விற்றுவிட்டு உன்னுடன் இந்தியாவில் இருக்க வரப் போகிறேன் என்று சொல்லி வருகிறான். அதன் பிறகு, ‘நான் கொண்டு வந்த பணமெல்லாம் மாட்டிக் கொண்டுது. அதனால் இவ்வளவு பணம் அனுப்பு. நான் பிரச்சினையை தீர்த்துவிட்டு உன்னிடம் வருகிறேன்’ என்று சொல்லி மெசேஜ் அனுப்புகிறான். இதுபோல் சொல்லி தொடர்ந்து அந்த பையனிடம் இருந்து காச வாங்கிக் கொண்டே இருந்திருக்கிறான். ஒரு கட்டத்திலே அந்த பையனுக்கு சந்தேகம் வந்து போய் புகார் கொடுக்கிறான். அதன் பிறகுதான் தெரிகிறது. ஹைதராபாத்தில் இருந்து மூன்று ஆண்கள் இதை செய்துகொண்டிருக்கிறார்கள்.

இதுபோல் இணைய உலகத்திலே பலதரப்பட்ட குற்றங்கள் நடக்கின்றன. உங்களை நண்பர் ஆக்கிக் கொண்டு இந்த இடத்துக்கு வா என்று அழைத்து உங்களை கடத்திக் கொண்டு செல்வது. குழந்தைகளாகட்டும், பெண்களாகட்டும், ஆண்களுக்கு கூட இந்த இணைய வழி கடத்தல் பிரச்சினைகள் ஏற்படுகின்றன.

அதனால் இந்த உலகத்தில் தொழில்நுட்பம் மூலமாக என்னென்ன தவறுகள் நடக்கின்றன என்பதை நாம் தெரிந்துகொள்ள வேண்டியது அவசியம். நம் படத்தை எடுத்து வைத்துக் கொண்டு சோசியல் மீடியாவில் வெளியிடவே

ருவேன் என்று மிரட்டினால்... சோஷியல் மீடியாவில் வந்துவிட்டால் அது காலத்துக்கும் அழியாது என்றெல்லாம் பயப்படாதீர்கள். முதலில் புகார் கொடுங்கள். நீங்கள் வேலை பார்க்கும் இடத்திலோ, பெற்றோர்களிடத்திலோ, இல்லையென்றால் போலீசிடமோ போய் புகார் கொடுங்கள். மேலும் மேலும் போய் நீங்கள் அதற்குள் போய் சிக்கிக் கொள்ளக் கூடாது. உங்களைப் பாதுகாத்துக் கொள்வதற்கு நீங்கள் போராடத் தயாராக இருக்கிறீர்கள்.

பெரியாருக்குத்தான் தைரியம் இருந்தது!

உங்களுடைய வாழ்க்கையை நீங்கள் விரும்பும் வகையில் அமைத்துக் கொள்ளக் கூடிய உரிமை உங்களுக்கு இருக்கிறது என்பதை நீங்கள் புரிந்துகொள்ள வேண்டும். உங்களைப் பற்றி முடிவெடுக்க வேறு யாருக்கும் உரிமை கிடையாது. இதைத்தான் தந்தை பெரியார் தன் வாழ்க்கை முழுதும் சொல்லிக் கொண்டிருந்தார். பல தலைவர்கள் இருக்கிறார்கள். பெண்கள் பாலியல் ரீதியாக துன்புறுத்தப்படும் நேரத்தில் பெண்களையே கொச்சைப்படுத்தும் படி பேசுகிறார்கள். உடனடி இடம் இருக்கும் தலைவர்கள் பெண்களைப் பார்த்து, ‘நீ ஏன் அங்கே போனே?’ என்றெல்லாம் கேட்கிறார்கள். என்னை முழுமையாக மறைத்து உடையணியவும் எனக்கு உரிமை இருக்கிறது. எனக்குப் பிடித்திருக்கிறது என்றால் ஜீன்ஸ் அணியவும், ஸ்கர்ட் அணியவும், ஷார்ட்ஸ் அணியவும் எனக்கு உரிமை இருக்கிறது. ஆனால் இதையெல்லாம் கூட கொச்சைப்படுத்தும் தலைவர்கள் இருக்கிறார்கள்.


ஆனால்... தந்தை பெரியார் மட்டும்தான். ‘உன்னைத் தடுக்கக் கூடிய எல்லாவற்றையும் நீ தூக்கி எறி’ என்று கூறினார். இப்படி சொல்லக் கூடிய தைரியம் ஒருவருக்கு இருந்தது என்றால் அது பெரியார் ஒருவருக்குத்தான். உங்களுக்கு வரக் கூடிய சவால்களை எல்லாம் கடக்க வேண்டும் என்றால் முதலில் நீங்கள் பெரியாரைப் படிப்பீர்கள். தன்னம்பிக்கையாக இருங்கள். உங்களை மீறி உலகமே கிடையாது. அதில் உங்களுக்கு பிடித்த உலகத்தை நீங்கள் நினைத்த உலகத்தை உங்களுக்கு நீங்கள் உருவாக்கிக் கொள்ளுங்கள்.

இவ்வாறு கனிமொழி கருணாநிதி எம்.பி. உரையாற்றினார்.

இந்த நிகழ்வில் சமூகநலன் மற்றும் மகளிர் உரிமைத்துறை அமைச்சரும், தூத்துக்குடி வாடக மாவட்ட செயலாளருமான கீதா ஜீவன், மாவட்ட ஆட்சியர் செந்திராஜா, மாநகராட்சி மேயர் ஜெகன் பெரியாசாமி, மகளிர் ஆணையத் தலைவர் குமரி விஷயகுமார், மாவட்ட காவல் கண்காணிப்பாளர் பாலாஜி சரவணன், NCSRC இயக்குநர் காரிராஜ், கல்லூரி செயலாளர் சோமசுந்தரம், கல்லூரி முதல்வர் பூங்கொடி மற்றும் பலர் கலந்துகொண்டனர்.

திராவிட இயக்க தீரர்கள் நினைவு நாள்

வழக்கறிஞர் அ.மு. அசன் முகம்மது ஆகஸ்ட் 24 (2016)



இளம் வயதிலேயே திராவிட இயக்கத்தின் பற்று கொண்டு, மாவட்ட பிரதிநிதி, பொதுக்குழு உறுப்பினர், மாவட்ட வழக்கறிஞர் அணி புரவலர் என பல்வேறு பொறுப்புகளை வகித்து கழகப் பணியாற்றியவர்.

கவிதை, கட்டுரை எழுதுவதில் வல்லவரான இவர், மிசா நெருக்கடி காலத்தில், கழக நாளான 'முரசொலி'யில் துணை ஆசிரியராக பணியாற்றியவர்.

திருவாரூர் மாவட்டம், அத்திக்கடை ஊராட்சி துணைத் தலைவராக பொறுப்பேற்று அப்பகுதி மக்களின் நன்மதிப்பை பெற்றவர்.

இந்தி எதிர்ப்பு போராட்டம் முதல் கழகம் அறிவித்த அனைத்து போராட்டங்களிலும் பங்கேற்று சிறை சென்றவர்.

தலைமைக் கழகம்

தி.மு.க.

மோகனூரில் தசைச்சிதைவு நோயினால் பாதிக்கப்பட்டவர்களுக்கு நல உதவிகள்!

கே.ஆர்.என்.இராஜேஸ்குமார் எம்.பி வழங்கினார்!



நாமக்கல், ஆக. 24 - நாமக்கல் மாவட்டம், மோகனூர் வட்டம், காளியம்மன் கோவில் தெருவில் வசித்து வரும் தங்கபாண்டியன் அவர்களின் மகன் செல்வன் பரதன் மற்றும் மகள் செல்வி தீபா ஆகியோர் தசைச்சிதைவு நோயினால் பாதிக்கப்பட்டு மருத்துவ சிகிச்சை பெற்று வருகின்றனர். இந்த நிலையில், மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் மருத்துவர் ச.உமா தலைமையில், நாமக்கல் சட்டமன்ற உறுப்பினர் பெ.இராமலிங்கம் முன்னிலையில் நாமக்கல் கிழக்கு மாவட்ட தி.மு.க. செயலாளரும், மாநிலங்களவை உறுப்பினருமான குமாரன் கே.ஆர்.என்.இராஜேஸ்குமார் தசைச்சிதைவு நோயினால் பாதிக்கப்பட்ட தங்கபாண்டியன் மகன் செல்வன் பரதன் மற்றும் மகள் செல்வி தீபா ஆகியோரது இல்லத்திற்குச் சென்று நலம் விசாரித்து, அவர்களுக்கான நலத்திட்ட உதவிகளை வழங்கி, தசைச்சிதைவு நோயினால் பாதிக்கப்பட்டுள்ள மேற்கண்ட நபர்களுக்கு இயன்முறை சிகிச்சை வழங்கப்பட்டு வருவதை மருத்துவர்களிடம் கேட்டறிந்து, தேவையான மருத்துவ சிகிச்சைகளை வழங்கி வேண்டும் என மருத்துவர்களுக்கு அறிவுறுத்தினார்.

மேலும் அவர்களுக்கு மோகனூர் வட்டம், பேட்டாபாளையத்தில் இலவச வீட்டுமனை பட்டாவிற

கான ஆணையினையும், தனது சொந்த நிதியிலிருந்து பராமரிப்பு தொகையாக ரூ.10,000/, நாமக்கல் கிழக்கு மாவட்ட திமுக செயலாளரும், மாநிலங்களவை உறுப்பினருமான இராமலிங்கம் தனது கே.ஆர்.என்.இராஜேஸ்குமார் வழங்கினார். மேலும், மாதந்தோறும் 25 கிலோ அரிசி, உளுந்து, துவரை நாரகாலிகளில் இருந்து பருப்பு, சமையல் எண்ணெய் உள்பட வீட்டு மனிகை பொருட்கள் வழங்குவதாகவும் அவர்களுக்கு உறுதியளித்தார். மேலும், நாமக்கல் சட்டமன்ற உறுப்பினர் பெ.இராமலிங்கம் தனது சொந்த நிதியிலிருந்து ரூ.78,000/ மதிப்பிலான படுக்கைகள் மற்றும் சக்கர வண்டி ஆகியவை மாற்று வதற்கான இயந்திரத்தினை வழங்கினார். மேலும், வீட்டுமனை பட்டா வழங்கும் விடத்து தேவையான நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்ள மோகனூர் பேருராட்சி செயல் அலுவலருக்கு அறிவுறுத்தப்பட்டது. இந்த நிகழ்வில், மாவட்ட மாற்றுத்திறனாளி அலுவலர் சந்திரமோகன், மோகனூர் வட்டாட்சியர் மணிகண்டன், மோகனூர் கிழக்கு ஒன்றிய செயலாளரும், அட்டமாக்குழு தலைவருமான பெ.நவலடி, மோகனூர் பேருராட்சி தலைவர் வினோதா மோகன், செயல் அலுவலர் கோமதி, முன்னாள் மாவட்ட வகை தலைவர் இளைஞர் அணி மோகன், மாவட்ட மீனவர் அணி அமைப்பாளர் கே.சுகுமார், உள்ளாட்சி பிரதிநிதிகள் மற்றும் துறை சார்ந்த அலுவலர்கள் உட்பட பலர் கலந்து கொண்டனர்.

நாமக்கல் மாவட்டம், மோகனூர் வட்டம், காளியம்மன் கோவில் தெருவில் தசைச்சிதைவு நோயினால் பாதிக்கப்பட்டு மருத்துவ சிகிச்சை பெற்று வரும் பரதன் மற்றும் செல்வி தீபா ஆகியோருக்கு நாமக்கல் கிழக்கு மாவட்ட தி.மு.க. செயலாளரும், மாநிலங்களவை உறுப்பினருமான கே.ஆர்.என்.இராஜேஸ்குமார், இலவச வீட்டுமனை பட்டாவிற்கான ஆணையினையும், தனது சொந்த நிதியிலிருந்து பராமரிப்பு தொகை உள்ளிட்ட உதவிகளையும் வழங்கினார். இந்நிகழ்வில் மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் மருத்துவர் ச.உமா, நாமக்கல் சட்டமன்ற உறுப்பினர் பெ.இராமலிங்கம், ஒன்றிய கழக செயலாளர் பெ.நவலடி உள்ளிட்ட பலர் கலந்து கொண்டனர்.